



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 109

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **22^η Επαναλαμβανόμενη Συνεδρίαση** από **11-7-2022** συνεδρίασης αυτού, που έγινε με την αριθ. 22^η/16711/6-7-2022 (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουλούρη Κωνσταντίνου

ΓΙΑ

« Έγκριση για την συμμετοχή του Δήμου Νέας Ιωνίας στις επετειακές εκδηλώσεις με την συμπλήρωση 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή».

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΕΛΗ

1	ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	16	ΚΑΤΗΜΕΡΤΖΗ ΟΛΓΑ
2	ΑΛΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ (αποχώρησε στο 8 ^ο θέμα)	17	ΑΚΙΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ
3	ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ	18	ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
4	ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	19	ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ (αποχώρησε στο 6 ^ο θέμα)
5	ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ	20	ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)
6	ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	21	ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)
7	ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)	22	ΧΑΜΑΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)

8	ΚΑΝΑΒΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ (αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)	23	ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (Προσήλθε κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων και αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)
9	ΛΑΜΠΡΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (προσήλθε κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων και αποχώρησε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων)	24	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ (αποχώρησε στο 5 ^ο θέμα)
10	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (αποχώρησε στο 6 ^ο θέμα)	25	ΠΑΠΑΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)
11	ΚΛΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (αποχώρησε στο 9 ^ο θέμα)		
12	ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ ΣΩΤΗΡΙΟΣ (αποχώρησε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων)		
13	ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ- ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (αποχώρησε στο 8 ^ο θέμα)		
14	ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ – ΕΛΙΣΑΒΕΤ (αποχώρησε στο 8 ^ο θέμα)		
15	ΚΑΝΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ		

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Δεν προσήλθαν στην συνεδρίαση, παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επίδοσης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

1	ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	8	ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΑΒΒΑΣ
2	ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΩΤΙΟΣ	9	ΒΑΝΔΩΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
3	ΠΑΠΑΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	10	ΜΠΟΤΖΙΟΛΗ ΕΛΕΝΗ
4	ΤΣΙΑΚΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	11	ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5	ΝΑΙΣΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ	12	ΑΜΑΝΑΤΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
6	ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	13	ΚΟΥΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
7	ΣΤΕΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	14	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (επί συνόλου 41 μελών –παρόντες 25), ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρούσα η Δήμαρχος κ. Θωμαΐδου Δέσποινα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Λόγω της αποχώρησης της Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθυμαρίτου Φιλίππα ορίστηκε γραμματέας ο κ. Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρωτ. 13936/9-6-2022 εισήγηση του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων.

Με αφορμή την συμπλήρωση 100 χρόνων από την Μικρασιατική καταστροφή, προγραμματίστηκαν εκδηλώσεις μνήμης και τιμής με τίτλο «2022: έτος Μικρασιατικού Ελληνισμού». Η παρουσίαση του προγράμματος για το έτος 2022 έγινε την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021, στο Πνευματικό Κέντρο της Ένωσης Σπάρτης Μ.Ασίας από τον Μητροπολίτη Ν.Ιωνίας κ.Γαβριήλ και τους Δημάρχους Ν.Ιωνίας, Φιλαδέλφειας

Ν.Χαλκηδόνας και Ηρακλείου, οι οποίοι είναι και συνδιοργανωτές των εκδηλώσεων αυτών, όπως αναλυτικά περιγράφεται ανά μήνα στο πρόγραμμα. Μια από τις εκδηλώσεις είναι η Μουσικοχορευτική εκδήλωση στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού «με του χορού τα βήματα στον τόπο μου γυρίζω». Η εκδήλωση περιλαμβάνει μια ομάδα 100 χορευτών παραδοσιακών χορών, ηθοποιών και μουσικών υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του Ζαχαρία Καρούνη και την σκηνοθετική επιμέλεια της Σοφίας Σπυράτου και παρουσιάζουν τον πολιτισμό την Μικράς Ασίας χορεύοντας και τραγουδώντας.

Στα πλαίσια της συνδιοργάνωσης αυτής της εκδήλωσης, προτείνεται στον Δήμο Ν.Ιωνίας η κάλυψη μέρους του καλλιτεχνικού προγράμματος όπως λεπτομερώς αναφέρεται στο συνημμένο έγγραφο της εταιρείας «Τέχνη Πολιτεία», η οποία έχει αναλάβει την όλη εκδήλωση, συνολικού ποσού 20.011,12 Ευρώ.

Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 156471.0007 «έξοδα για διεξαγωγή πολιτιστικών εκδηλώσεων με αφορμή τον εορτασμό των 100 χρόνων από την Μικρασιατική καταστροφή». Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω Παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει σχετική απόφαση: α) Να εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου ως συνδιοργανωτή της εκδήλωσης «Με του χορού τα βήματα στον τόπο μου γυρίζω», η οποία θα προβληθεί στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού στις 12 Σεπτεμβρίου 2022.

Στη συνέχεια διεξάγονται συζητήσεις και εκφράζονται απόψεις, όπως αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού άκουσε τον Πρόεδρο, τον εισηγητή του εν λόγω θέματος και τους λοιπούς ομιλητές.
- Αφού έλαβε υπ' όψιν 13936/9-6-2022 εισήγηση του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων.

Στη συνέχεια διεξάγονται συζητήσεις και εκφράζονται απόψεις, όπως αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

(επί παρόντων 10 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Λάμπρου Χαράλαμπου, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Χατζηγιάννου Χρήστος, Αλατσίδου Ελένη, Αγγελικοπούλου Αναστασία, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Μανούρης Παναγιώτης, Κλάρα αναστασία, Παπαηλιοπούλου Χριστίνα, Καναβός Μιλτιάδης, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Τσουκαλός Παναγιώτης, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Ματθαίου Αλέξανδρος)

10 ΥΠΕΡ

(οι κ.κ.,Κουλούρης Κωνσταντίνος, Χατζησαββίδης Αριστείδης, Χατζή Ελένη, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Γρίβα Ελένη, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Κανλής Χρήστος, Κατημερτζή Όλγα, Ακιανίδου Όλγα, Αμανατίδης Σπυρίδων)

Εγκρίνει:

Την συμμετοχή του Δήμου μας ως συνδιοργανωτή της εκδήλωσης:
« Με του χορού τα βήματα στον τόπο μου γυρίζω» η οποία θα προβληθεί στο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού στις 12 Σεπτεμβρίου 2022.

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Τ Α Μ Ε Λ Η	
<u>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u> <u>Δ. Σ.</u>	1
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	2
<u>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ</u> <u>Δ. Σ.</u>	3
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	4
	5
	6
	7
	8

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

